

Corrigendum

IIAS e-tender notice for empanelment of vendor published on 09.07.2019 (Monday) in the Hindustan times/ CPP portal. The following two clauses in the tender document may be read as:

Sr. No 1 (IV) Corrected version is “Reference: The bidder should have minimum fifteen (15) references of satisfactory work from major & reputed libraries with whom bidders are already registered. This reference should be from major libraries such as- (ICSSR Institute/Nehru Memorial Museum & Library/NASSDOC/Sanskrit Universities/ Archival Library/Central and State Universities/Research Institutes etc.) The reference letter should be issued by the Librarian of respective institute which should be duly signed and stamped by the issuing authority”.

Sr. No. VIII(i) Instead Vat Registration/CST Registration, It may be read as GST Number.